10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

Keveréses feladatok

. Adott, 13 kg-nyi 25 %-os cukoroldathoz mennyi 80 %-os oldatot kell keverniink, ha 50,21 %-os oldatot szeretnénk kapni?
TT
Hany szazalékos oldatot kapunk, ha 10 kg-nyi, 17 %-os cukoroldathoz 13 kg-nyi, 65 %-os oldatot keveriink? % eT'FF
Hany szazalékos oldatot kapunk, ha 13 kg-nyi, 70 %-os kénsav oldathoz 25 kg-nyi, 76 %-os oldatot keveriink? 9 66
. Hany széazalékos oldatot kapunk, ha 10 kg-nyi, 77 %-os kénsav oldathoz 10 kg-nyi, 86 %-os oldatot keveriink? % 0618

Adott, 19kg-nyi 82 %-os séoldathoz hany szazalékos, 18 kg-nyi oldatot keverjiink, ha 85,41 %-os oldatot szeretnénk
kapni? % 68

Adott, 17kg-nyi 34 %-os alkoholhoz mennyi 61 %-os oldatot kell keverniink, ha 47,09 %-os oldatot szeretnénk kapni?
3991

Adott, 13kg-nyi 79 %-os cukoroldathoz mennyi 94 %-os oldatot kell keverniink, ha 88,58 %-o0s oldatot szeretnénk kapni?
3¢

Hany szazalékos oldatot kapunk, ha 21 kg-nyi, 19 %-os s6oldathoz 20 kg-nyi, 4 %-os oldatot keveriink? % Q9‘TT

Adott, 11 kg-nyi 97 %-os hidrogén-klorid oldathoz mennyi 94 %-os oldatot kell keverniink, ha 95,50 %-os oldatot szeret-
nénk kapni? ST

Hany szazalékos oldatot kapunk, ha 17 kg-nyi, 17 %-os hidrogén-klorid oldathoz 15kg-nyi, 28 %-os oldatot kevertink?
% 91T
Héany szazalékos oldatot kapunk, ha 16 kg-nyi, 24 %-os kénsav oldathoz 9 kg-nyi, 91 %-os oldatot keveriink? 9 Z1'Sh

Adott, 19kg-nyi 35 %-os alkoholhoz hany szézalékos, 25kg-nyi oldatot keverjiink, ha 32,73 %-os oldatot szeretnénk
kapni? % 1e
Hany szazalékos oldatot kapunk, ha 15kg-nyi, 16 %-os cukoroldathoz 8 kg-nyi, 79 %-os oldatot keveriink? % 16'LE

Adott, 24kg-nyi 56 %-os alkoholhoz hany szazalékos, 17kg-nyi oldatot keverjiink, ha 69,68 %-os oldatot szeretnénk
kapni? % 68

Adott, 13kg-nyi 67 %-os s6oldathoz hany szazalékos, 21kg-nyi oldatot keverjiink, ha 76,26 %-os oldatot szeretnénk
kapni? %28

Adott, 9kg-nyi 90 %-os kénsav oldathoz hany szézalékos, 8 kg-nyi oldatot keverjiink, ha 65,53 %-os oldatot szeretnénk
kapni? % 8¢

Adott, 22 kg-nyi 65 %-o0s cukoroldathoz hany szazalékos, 22 kg-nyi oldatot keverjiink, ha 66,50 %-os oldatot szeretnénk
kapni? %89
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Adott, 9kg-nyi 60 %-os hidrogén-klorid oldathoz mennyi 54 %-os oldatot kell keverniink, ha 57,00 %-os oldatot szeret-
nénk kapni? %6
. Adott, 21 kg-nyi 72 %-os s6oldathoz hany szazalékos, 7 kg-nyi oldatot keverjiink, ha 65,00 %-os oldatot szeretnénk kapni?

% V¥
Hany szazalékos oldatot kapunk, ha 18 kg-nyi, 75 %-os hidrogén-klorid oldathoz 21 kg-nyi, 90 %-o0s oldatot keveriink?
%80°€8
Adott, 14 kg-nyi 39 %-os kénsav oldathoz mennyi 51 %-os oldatot kell keverniink, ha 46,33 %-os oldatot szeretnénk kap-
i?
o LR fee
Adott, 7kg-nyi 23 %-os hidrogén-klorid oldathoz mennyi 54 %-os oldatot kell keverniink, ha 41,94 %-os oldatot szeret-
nénk kapni? P—

Adott, 13kg-nyi 42 %-os hidrogén-klorid oldathoz mennyi 24 %-os oldatot kell keverniink, ha 34,64 %-os oldatot szeret-
énk kapni?

nénk kapni 836

Adott, 10 kg-nyi 91 %-os s6oldathoz hany szazalékos, 8 kg-nyi oldatot keverjiink, ha 51,44 %-os oldatot szeretnénk kapni?

%G

Adott, 6kg-nyi 51 %-os sooldathoz mennyi 18 %-os oldatot kell keverniink, ha 31,20 %-os oldatot szeretnénk kapni?

316

Hany széazalékos oldatot kapunk, ha 9 kg-nyi, 66 %-os alkoholhoz 6 kg-nyi, 50 %-o0s oldatot keveriink? % 0965

Hany szazalékos oldatot kapunk, ha 23 kg-nyi, 82 %-os hidrogén-klorid oldathoz 17 kg-nyi, 89 %-os oldatot kevertink?

% L6V8

Hany széazalékos oldatot kapunk, ha 25 kg-nyi, 51 %-os cukoroldathoz 8 kg-nyi, 46 %-os oldatot keveriink? % 6L°67

Adott, 15 kg-nyi 35 %-o0s cukoroldathoz hany szazalékos, 12 kg-nyi oldatot keverjiink, ha 23,89 %-os oldatot szeretnénk
kapni? % 01

. Adott, 24 kg-nyi 95 %-os alkoholhoz hany szazalékos, 5 kg-nyi oldatot keverjiink, ha 88,10 %-os oldatot szeretnénk kapni?
% 99

Adott, 15kg-nyi 98 %-os so6oldathoz mennyi 1 %-os oldatot kell keverniink, ha 40,32 %-os oldatot szeretnénk kapni?
39¢e

Adott, 25 kg-nyi 20 %-os cukoroldathoz hany szazalékos, 14 kg-nyi oldatot keverjiink, ha 41,18 %-os oldatot szeretnénk

kapni? % 6L
Hany szézalékos oldatot kapunk, ha 5 kg-nyi, 75 %-os alkoholhoz 23 kg-nyi, 48 %-os oldatot keveriink? 9 7826

Adott, 13kg-nyi 41 %-os sooldathoz mennyi 66 %-os oldatot kell keverniink, ha 57,22 %-os oldatot szeretnénk kapni?

39v¢

Adott, 21 kg-nyi 9 %-os alkoholhoz hany szazalékos, 22 kg-nyi oldatot keverjiink, ha 50,44 %-os oldatot szeretnénk kapni?
% 06

Héany szazalékos oldatot kapunk, ha 14 kg-nyi, 7 %-os kénsav oldathoz 23 kg-nyi, 74 %-os oldatot keveriink? 9 6o'Sh
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